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31-40. 3anaua pynkuns y = f(x). Haiitu Touku pasphisa dyHKIuH, €CTU OHM Cy~
wectByioT. Cenats  ueprex.




image8.jpeg
x>3.
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41-50. Haiiti npon3BoaHble JaHHBIX DVHKLMIL:
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6)y = cos® (sin2x);

tg3x

ry=
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51-60. Hccenosarh Ha IKCTpeMyM:
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52. a) y = x%e* =3x%+3x
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61-70. Haiitn nanGonbwee u nanvensiee snavenne dynxunn f(x) na otpeske
[a;b]
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62. f(x) =(5/3)x*+2; [0;2].
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71-80. HccrenoBarh 1Ha IKCTPeMyM CAEAYIOWHE (yHKIHH ABYX MEPEMEHHBIX.
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72.

x*+y—6xy
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81-90. B pesysbTare SKCepUMEHTA MOy 4EHbI CEMb 3HAUCHUH HCKOMOT QyHKLMH
¥ npu cesu 3asiensx aprymenta. HCnos3ys METOA HaMeHBILINX KBAPATOB, HaiiTh
(ynKUHORANBHYIO 3aBHCHMOCTE Mekay X u Y B Bie mneiinofi dynkwmm y = ax + b
TMocTponTs rpadyik TOi (yHKIHH, OTMETHTB IKCIEPHMEHTATBHBIC SHATCHI.
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1-10. Haiitn  0BnacTs onpefenenus dynui
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2.y(x) =lglx +3) +—

3x
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11-20. Haiitu npenensi dynkumii, ne nons3yscs npasuiom Jlonurans:
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21-30. 3anana ynxuwis y = f(x) v 1Ba 3HAYCHHS APIYMEHTA X; 1 X;.
TpeGyeTcs! YCTaHOBHTS, ABASCTCA M JAHHas (yHKLIS HENPEPBIBHOI I pasphin-
HOIi JU1Sl KA ZI0TO 13 JHHBIX 3HAYCHHIT APrYMEHTA, i CAE/ATh CXEMATHHECKHii YepTEs.
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22. f(x) = 446





